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Gemeenteraad

Besluitenlijst van 25 oktober 2021

Openbaar

Interne zaken

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering
De notulen van de vorige vergadering worden goedgekeurd.

2. Bekrachtiging van het burgemeesterbesluit van 30 september 2021 
betreffende opheffing van het burgemeesterbesluit van 30 augustus 2021 
betreffende tijdelijk politiereglement in het kader van de verspreiding van 
het coronavirus COVID-19, maatregelen betreffende de verplichting tot het 
dragen van een mondmasker in de bibliotheek van De Pinte
De gemeenteraad bekrachtigt het burgemeesterbesluit van 30 september 2021 
betreffende opheffing van het burgemeesterbesluit van 30 augustus 2021 
betreffende tijdelijk politiereglement in het kader van de verspreiding van het 
coronavirus COVID-19, maatregelen betreffende de verplichting tot het dragen van 
een mondmasker in de bibliotheek van De Pinte.

IZ-Personeel

3. Geïntegreerd organogram en de daaruit voortvloeiende formatie van het 
gemeente- en OCMW-personeel - Aanpassing in functie van VIA 6 akkoord
Het geïntegreerd organogram en de daaruit voortvloeiende personeelsformatie van 
het gemeente- en OCMW-personeel wordt vastgesteld.
De bestaande personeelsformatie voor gemeente- en OCMW-personeel wordt 
aangevuld. 

4. Rechtspositieregeling voor gemeente- en OCMW-personeel (artikel 186 § 2 
1° en 2° decreet lokaal bestuur) - Vaststellen
De rechtspositieregeling van het gemeentepersoneel en het OCMW-personeel 
(artikel 186 § 2 1° en 2° decreet lokaal bestuur) van De Pinte wordt goedgekeurd 
voor wat betreft de bepalingen die betrekking hebben op het gemeentepersoneel.

IZ-IGS

5. Gemeenschappelijke interne dienst voor preventie en bescherming op het 
werk – toetreding - Bekrachtiging principebesluit van college van 
burgemeester en schepenen
De gemeenteraad neemt kennis van de oprichting van een intergemeentelijke 
preventiedienst door Veneco en gaat akkoord om toe te treden tot deze dienst voor 
het uitvoeren van haar opdracht in het kader van preventie en welzijn op het werk 
en dit voor de gemeentelijke diensten en de gemeentelijke basisschool.
De gemeenteraad stemt in met de aanstelling van een vertegenwoordiger (politiek 
mandaat) om deel uit te maken van het beheerscomité.

6. Intercommunale Maatschappij voor Energievoorziening in West- en Oost-
Vlaanderen (Imewo) - Buitengewone algemene vergadering van 16 
december 2021 - beraadslagen agenda en bepalen mandaat 
volmachtdrager
De gemeenteraad hecht zijn goedkeuring aan de agenda van de Buitengewone 
Algemene Vergadering van de opdrachthoudende vereniging Imewo d.d. 16 
december 2021.
De gemeenteraad draagt de (plaatsvervangend) vertegenwoordiger van de 
gemeente die zal deelnemen aan de (fysieke of digitale) Buitengewone Algemene 
Vergadering van de opdrachthoudende vereniging Imewo op zijn/haar stemgedrag 
af te stemmen op de beslissing genomen in de gemeenteraad van heden.

7. TMVS DV (Tussengemeentelijke Maatschappij voor Services 
Dienstverlenende Vereniging) - buitengewone algemene vergadering van 
14 december 2021 - beraadslagen agenda en bepalen mandaat 
vertegenwoordigers
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De gemeenteraad beslist goedkeuring te verlenen aan de punten op de agenda van 
de buitengewone algemene vergadering TMVS DV van 14 december 2021 en de 
daarbij behorende documentatie nodig voor het onderzoek van de agendapunten.
De raad draagt de vertegenwoordiger of de plaatsvervangend vertegenwoordiger 
op om namens het bestuur alle akten en bescheiden met betrekking tot de 
buitengewone algemene vergadering van TMVS DV vastgesteld op 14 december 
2021, te onderschrijven en hun stemgedrag af stemmen op het in de beslissing van 
de gemeenteraad van heden bepaalde standpunt met betrekking tot de 
agendapunten van voormelde algemene vergadering.

8. IGS Westlede - buitengewone algemene vergadering van 7 december 2021  
- beraadslagen agenda - bepalen mandaat volmachtdrager
De gemeenteraad keurt de agendapunten van de algemene vergadering van IGS 
Westlede van 7 december 2021 en de daarbij horende documentatie goed.
Aan de (plaatsvervangend) vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen 
aan de algemene vergadering wordt opgedragen zijn/haar stemgedrag af te 
stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden.

Juridische dienst

9. Ontwerpakte kosteloze grondoverdracht voor het oprichten van een 
elektriciteitscabine in de Leliestraat - Goedkeuring
De ontwerpakte voor de kosteloze grondoverdracht voor het plaatsen van een 
elektriciteitscabine in de Leliestraat wordt goedgekeurd.

10. Ontwerpakte kosteloze grondoverdracht voor het oprichten van een 
elektriciteitscabine in de Polderdreef - Goedkeuring
De ontwerpakte voor de kosteloze grondoverdracht voor het plaatsen van een 
elektriciteitscabine in de Polderdreef wordt goedgekeurd.

11. Ontwerpakte kosteloze grondoverdracht voor het oprichten van een 
elektriciteitscabine in de Veldstraat - Goedkeuring
De ontwerpakte voor de kosteloze grondoverdracht voor het plaatsen van een 
elektriciteitscabines in de Veldstraat wordt goedgekeurd.

ROM-Stedenbouw

12. Oprichting woonmaatschappij - vastlegging werkingsgebied en 
afsprakenkader
De gemeenteraad gaat akkoord om de gemeente tot één woonmaatschappij te 
laten behoren.

13. RUP Zevergem Scheldedorp - Voorlopige vaststelling van het ontwerp
De gemeenteraad stelt het ontwerp van het ruimtelijk uitvoeringsplan RUP 
Zevergem - Scheldedorp voorlopig vast en het college van burgemeester en 
schepenen wordt belast met de uitvoering van dit besluit.

Grondzaken

14. Keistraat - frezen en asfalteren - Goedkeuring meerwerk studieopdracht
De gemeenteraad keurt het meerwerk van studieubureau Asset voor de heraanleg 
van het plateau Keistraat goed.

Financiën

15. Kerkfabriek O.-L.-Vr.-Hemelvaart Zevergem - Budgetwijziging 2021 - 
Kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de budgetwijziging 2021/1 van de kerkfabriek 
O.-L.-Vrouw Hemelvaart.

16. Kerkfabriek O.-L.-Vr.- Hemelvaart Zevergem - Budget 2022 - Kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van het budget 2022 van Kerkfabriek O.-L.-Vr.-
Hemelvaart Zevergem.

17. Kerkfabriek Sint-Nicolaas van Tolentijn De Pinte - Budgetwijziging 2021 - 
Kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de budgetwijziging 2021/1 van de kerkfabriek 
Sint-Nicolaas Tolentijn.

18. Kerkfabriek Sint-Nicolaas van Tolentijn De Pinte - Budget 2022 - 
Kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van het budget 2022 van Kerkfabriek Sint-Nicolaas 
van Tolentijn.
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19. Meerjarenplan - Kredietverschuiving 3/2021, 4/2021 & 5/2021 - 
Kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de meerjarenplankredietverschuivingen 
3/2021, 4/2021 & 5/2021- deel gemeente.

20. Hulpverleningszone Centrum – dotatiebesluit - begroting 2022 - 
Goedkeuring
De gemeenteraad keurt de dotaties aan de Hulpverleningszone Centrum voor 
dienstjaar 2022 goed.

Gemeentelijke basisschool

21. Gemeentelijke Basisschool - Digisprong - Aankoop laptops en toebehoren 
via raamcontract - Goedkeuring
De gemeenteraad gaat akkoord met de aankoop van 50 laptops en toebehoren ten 
behoeve van de Gemeentelijke Basisschool. De vaststelling van de 
plaatsingsprocedure en de voorwaarden van overheidsopdrachten voor deze 
opdracht wordt aan het college van burgemeester en schepenen toevertrouwd. De 
kredieten worden voorzien bij de eerstvolgende meerjarenplanaanpassing.

Sociale dienst

22. Wijk-Werken Leie en Schelde – samenwerken op het gebied van Tijdelijke 
Werkervaring - Goedkeuring
De gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst tussen het lokaal bestuur 
en de Projectvereniging Wijkwerkorganisatie Leie en Schelde goed.

Gemeenteraad

23. Stand van zaken coronamaatregelen - Kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de stand van zaken met betrekking tot de 
coronacrisis en -maatregelen in de gemeente De Pinte.

24. 'Zorgband' (punt aangevraagd door raadslid Verleyen)
De gemeenteraad gaat eenparig akkoord om het voorgestelde punt niet te 
behandelen.

25. ‘Het regenboog zebrapad' (punt aangevraagd door raadsleden Dejonghe, 
Quintyn en Vanbiervliet)
Het college van burgemeester en schepenen zal in elke deelgemeente minstens 1 
zebrapad omvormen tot een regenboogzebrapad.
In het kader van warme gemeente zal het gemeentebestuur zich engageren om 
blijvend aandacht te hebben voor diversiteit binnen de gemeente. In 2022 wordt 
een bijkomende actie uitgewerkt.
Het college van burgemeester en schepenen zal verder werk maken van 
verkeersveilige schoolomgevingen.

26. Mededelingen gemeenteraadsvoorzitter
De gemeenteraad neemt kennis van de mededelingen van de voorzitter.

27. Mondelinge vragen
De gemeenteraad neemt kennis van de mondelinge vragen en antwoorden.

Veerle Goethals
Algemeen directeur

De Pinte, 3/11/2021

Vincent Van Peteghem
Voorzitter gemeenteraad


